第28屆·第21期·中華民國99年12月15日·第1460次例會

演講人:蘇永澤(OBS) PP

講 題:代謝症候群

# 基隆東南扶輪社 第 1458 次例會紀要 99.12.01

- △社友雖然因爲事業忙碌無法出席每次例會, 但是對於社裡的重大活動與會議都會盡量 撥空參加,像今天的社員常年大會,社友 的出席率就非常高。
- △ 今天的社員常年大會將選舉本社第 29 屆 社長與理事,雖然逢五、逢十是大屆,但 本社不分大、小屆,每屆社長都是強棒。 時間過得真快,明年 29 屆是本社 30 屆之 前的一個里程碑,28 年來本社在每屆社長 的卓越領導下,逐年的將根基越打越穩, 也讓每一位接任的社長在穩定的基礎上更 上層樓。
- △ 因爲 Jack 社長當選人在月初要出國,所以 本社今年的常年大會在 12 月的第一個週 三例會中舉行。新五都市長選舉才剛落幕, 這個話題還很新鮮,所以社友們將本社的 常年大會選舉拿來搭上政治話題,衍生了 許多笑話,讓大家的午餐吃得更開心。
- △ 例會開始,司儀由 Stone 社友擔任,Herb 社長鳴鐘後,Tea PP 領唱「愛拼才會贏」, 象徵下屆理事蓄勢待發。Hero PP 出國,由 副聯誼 Decora PP 介紹來賓,很難得市政 府社會處張志遠科員今天蒞臨指導,受到 大家的熱烈歡迎。
- △Uniform 秘書報告:一、基隆分區本年度第二次聯合例會訂 12 月 7 日(星期二)下午5時 30 分假基隆彭園會館 3 樓舉行,邀請3490 地區 YEP 主委張煥章(Archi)PP 蒞臨演講,敬請本社全體社友整裝偕同夫人準

- 時出席。本社原訂 12 月 8 日(星期三)中午之例會,經 11 月份理事會決議提前與之合併舉行。二、3490 地區 2011-2012 年度派遣學生初選面試訂 12 月 4 日(星期六)上午9時假致理學院舉行,本社應出席社友請準時出席。三、本社高爾夫球隊第三次例賽訂 12 月 9 日(星期四)舉行,歡迎社友及夫人踴躍參加。四、感謝 Carato PP 致贈月曆,散會後請社友攜回。
- △ 基隆市政府社會處張志遠科員今天專程蒞 臨本社指導社員常年大會,他應 Herb 社長 之邀致詞時表示,除了本人對基隆東南社 的卓越貢獻深表敬佩之意外,也轉達處長 的謝意。
- △ 常年大會前先舉行 12 月份生日婚慶會,大 家爲本月壽星及婚慶社友唱歌祝福。
- △ 常年大會選舉開始前先推派選務人員,往 年所有選務人員都是請社友擔任,今天張 科員蒞臨,當然請張科員擔任監票,另外, 發票 Stone 社友、收票 Tea PP、計票 AH SOON 社友、唱票 Uniform 秘書。
- △本社目前社友人數 36 名;今日實到社友人數 27 名,有社友在稍晚趕到,張科員知道本社的選舉與政治選舉不同,所以放寬規定,讓遲到的這一票仍是有效。
- △ 今天依社友出席人數發出並收回 27 張選票,第29屆12名理事,全都以27票的高票當選,
- △ 相對於政治選舉,本社的選舉過程是隆重 兼有趣。我們沒有走路工、綁樁腳、中傷 抹黑等等的問題,大家輪流擔任各項職務,

在自己的職務上爲扶輪服務,真正落實扶 輪的精神。

- △ 今天特地將糾察活動延後在選後舉行,糾察長 OBS PP 事先作了功課並且磨利了糾察大刀。
- △ 恭喜本社 29 屆社長、秘書及理事順利高票 當選,全體滿堂彩 300 元。感謝 Carato PP 致贈精美月曆,全體滿堂彩 200 元。恭喜 Machine PP 娶媳,全體滿堂彩 200 元。祝 福本月份生日婚慶社友,滿堂彩 100 元(壽 星及婚慶社友除外)。
- △ 今天本社召開社員常年大會,未出席社友 每位記紅箱 500 元。
- △ 29 屆理事順利選出,從第 12 位理事 Stone 開始,歡喜 6600 元,接下來的理事逐漸將金額墊高,Machine PP 感謝大家分享娶媳之喜,共歡喜 9000 元,Flour PP 請假,記紅箱 6000 元,Ardnae PP 歡喜 6600 元,五大理事由 Decora PP 加碼到 8800 元,Carato PP 歡喜 9000 元,Hero PP 請假,記紅箱 8000 元,Tea PP 歡喜 8800 元,明年的當然理事即現依社長 Herb 也大大歡喜,將金額拉高到 5 位數,歡喜 1000 元,29 屆社長當選人兼扶輪行政管理委員會理事兼 30 屆社長 Veneer 社友再加碼到 12800 元,看到大家都這麼支持,29 屆 Jack 社長更高興,大大的歡喜 18800 元。
- △ 選舉順利也表示本社社員間的和諧,今天 幾乎在座的社友都起來歡喜。CY PP1000 元,Yellow PP1000元,Store PP500元,News

- PP1000 元,Grand 社友 600 元,William 社友 600 元,Andy 社友 1000 元,AH SOON 社友 1000 元。
- △ 另外, Concrete IPP也大大的歡喜 10000元, Uniform 秘書歡喜 3000元, Herb 社長剛剛 是爲明年理事一職歡喜,現在再以現任社 長職歡喜 8800元。看到大家踴躍支持慷慨 歡喜,糾察長 OBS PP 最後歡喜 3100元, 將今日紅箱總數湊到 18 萬元,這是本社歷 屆常年大會難得的一次大豐富。
- △ 糾察活動熱鬧愉快的結束, Store PP 接著報告出席社友人數, Light 社友則報告今日紅箱金額, Herb 社長鳴鐘閉會,常年大會圓滿順利的結束。

# 基隆東南扶輪社第 1458 次例會報告

時間:99年12月1日(星期三)12:30

地點:北都大飯店5樓

一、出席報告

出 席:27名

補出席: 3名(Flour,Hero,Kamaboko) 請 假: 5名(Denty,Haku,Telephone,

Logan, Rice)

出 國: 1名(Marco)

合 計:36名 出席率:83.33%

- 二、蒞社友社社友及來賓 基隆市政府社會處科員張志遠
- 三、本週例會我們想念您 Flour,Hero,Kamaboko Denty,Haku,Telephone,Logan,Rice

四、紅箱報告

Cash 0元 IOU 180,000元 合計 180,000元









## \*\*\*\*\*\*\*

## 基隆分區六社第二次聯合例會紀要

99.12.7

基隆分區六社聯合例會往年是以社齡順序 輪値承辦,今年則採抽籤方式決定,第一次 聯合例會配合分區六社「大手牽小手健行」 社區服務活動,由基隆計與基隆東區計承辦。 第二次由基隆南區社與基隆西北社承辦,邀請國際扶輪 3490 地區 YEP 委員會主委 Archi PP 蒞臨演講。

基隆分區青少年交換活動從去年開始由本 社開啓先端,推薦 Rice 社友大女兒派遣至法 國交換,今年本社再推薦三位學生參加,二 位是社友的子女、一位請基隆家扶中心推薦 的資優清寒學生,2011-2012 年度 YEP 派遣學 生初選已完成,緊接著是派遣學生及接待家 庭的訪問。爲了加強推動 YEP,Archi PP 應邀 到基隆演講,也利用今天到基隆分區的機會 安排到派遣學生及接待家庭做家庭訪問。

這次聯合例會假基隆長榮桂冠酒店三樓彭園會館舉行,今天雖有寒流來襲,但下午 5:30 註冊前就有社友及夫人陸續到來,YEP委員會主委 Archi PP 及顧問、委員也在結束家庭訪問後於 6 點聯合例會開始前抵達會場。

大家就座後,聯合例會開始,基隆南區社 P.P.Michael 及基隆西北社 Bear 社友共同擔任 司儀,基隆南區社 Motel 社長鳴鐘爲例會揭開 序幕,並由基隆南區社 Sam 社友帶領全體社 友及夫人歡唱「扶輪頌」、及「扶輪社友我們 歡迎您」等歌;接著由基隆西北社 Bear 社友 介紹與會貴賓。

基隆南區社 Motel 社長代表基隆分區致歡迎詞, Motel 社長表示很高興與基隆西北社共同承辦基隆分區六社第二次聯合例會,並感謝六社社友及夫人踴躍參與,同時也很高興能邀請到國際扶輪3490地區YEP主委張煥章(Archi)P.P.蒞臨專題演講。

Harget 助理總監致詞,他首先代表 Victor 總監向大家致歉,總監因花蓮的行程早已安 排無法分身;今年度已過一半,Harget 助理總 監感謝基隆分區六社社長及社友們全力積極 配合推動各項服務活動,並藉今天盛會代表 基隆分區六社頒贈紀念品給基隆東南社 Tea PP 及基隆南區社 Max PP 夫人,以感謝他們對 中元祭服務台及 C.P.R.社區服務的貢獻。

基隆西北社 King PDG介紹主講人 Archi PP, 3490 地區的 YEP 活動, King PDG 是推手默默付出許多,所以今天請 King PDG 來介紹主講人更有意義,顧問 PP Chien 特別補充說明這段很少人知道的歷史。

3490 地區 YEP 委員會成立至今才五年,委員會每位成員都因爲這是一項非常有意義的活動而無怨無悔的努力付出。本次聯合例會特別安排邀請主委 P.P.Archi 蒞臨專題介紹,讓基隆分區全體社友及夫人們能更瞭解 YEP。

YEP 主委 P.P.Archi 首先介紹「青少年交換 計劃 (Youth Exchange Program ) 簡稱 YEP)。 其交換歷史始於 1920 年代,在歐洲幾個扶輪 社中進行,在第二次世界大戰時停止,於 1946 年恢復。雙方的長期交換在1950年大幅成長, 成爲扶輪青少年交換的主要種類。1972年 RI 理事會同意把青少年交換推廣到世界各社, 作爲值得進行的國際活動。2006年 RI 爲配合 美國國務院新的政策,設立了一套 YEP 認證 制度,沒有認證不得交換。2007年2月6日 本地區收到 RI 之 YEP 認證許可。今日,每年 有超過8000名青少年交換學生出訪到80多國 生活與學習。接觸不同文化是促進國際瞭解 與和平最強而有力的一種方法,透過 YEP 學 生能第一手學習外國生活的各個面向,發展 對自己更深層的瞭解,融入外國的教育體制, 加強學業與個人成長;而接待扶輪社與家庭 和社區整體也因爲與來自不同文化的廣泛、 友善接觸而豐富。

RI 對青少年交換計劃有嚴格的規定與制度, 但這計劃更要仰賴社友的付出與貢獻。YEP 合格適任條件為 15 至 18 歲青少年,學業表現中上,能清楚且有效的表達自我,展現社區領導技能者,不限扶輪子女或非扶輪子女都可以參加。接待交換學生,也提供了扶輪社友及社區居民接觸外國人及外國文化的機會,就像是一次不須離家的出國旅行,更可以做好國民外交,會得到很多很有意義的回饋。

隨著對於世界的概念不斷擴張,青少年漸 趨成熟,參加交換的青少年變得更積極樂觀、 自信大方,獨立自主應變能力也更好,面對 問題更加冷靜、更能體貼別人、幫助別人, 也更懂得自己要的是什麼及掌握人生方向, 更懂得感恩珍惜所擁有,並且更有國際觀、 更愛家、愛台灣!

YEP的努力不止造就了學生,也促進了文化交流。每年我國外交部花了非常多的錢辦學生交換,但成果不一定比扶輪社的YEP理想。善用全世界扶輪社的資源來爲我們的孩子做這些事真的很有意義,值得我們繼續努力付出,請給我們的青少年一個機會,幫助孩子脫離考試所造成的狹隘觀念的人生觀,打開世界之窗,看見這寬廣大道上有他最適合的美麗人生,脫胎換骨成爲令你另眼相看的好青年,選擇另一個可能性與開闊的人生。主委 Archi PP 希望大家一起來推動這項有意義的活動。

青少年交換計劃對青少年的影響是非常深遠的,非常感謝 Archi PP 的精彩演講,演講結束後,六社社長分別贈送小社旗給 Archi PP 以表謝意。而 Archi PP 婉拒的車馬費則捐給 YEP 委員會做爲經費。主委 Archi PP 也回贈各社 YEP 手冊,希望大家一齊推廣 YEP。六社社長、助理總監、地區副秘書等與 YEP 主委、顧問及委員合影後,例會至此圓滿結束,

基隆西北社 Jack 社長鳴鐘宣佈閉會。

會後晚宴隨即開始,基隆分區六社齊聚一堂,一邊分享扶輪美談,一邊欣賞卡拉 OK 或歡唱,大家愉快渡過今晚的聯合例會及晚宴。









## 基隆分區第二次聯合例會 基隆東南扶輪社第 1459 次例會報告

時間:99年12月7日(星期二)17:30

地點:基隆長榮桂冠酒店彭園會館3樓

一、出席報告

出 席:23名

補出席: 2名(KamabokoStore)

請 假:10名(Ardane, Denty, OBS,

Carato, Grand, Yang Kee,

Telephone, Logan, David,

Andy)

出 國:1名(Marco)

合 計:36名

出席率:70%

二、蒞社友社社友及來賓

國際扶輪 3490 地區

助理總監 簡重和 (Harget) PP

地區副秘書 郭百祿 (Lawyer) PP

國際扶輪 3490 地區 YEP 委員會

主委 張煥章 (Archi) PP

顧問 陳志倩(Chien)PP

顧問姑爺 黄辰彦

委員 周信利 (I.S.O) PP

委員 李昇穎(Sign)PP

委員 廖麗心(Lily)PP

執行秘書 林柏君

三、本週例會我們想念您

KamabokoStore, Ardane, Denty, OBS,

Carato, Grand, Yang Kee, Telephone, Logan,

David, Andy

## 基隆東南扶輪社第 28 屆(2010-2011 年度)99 年 11 月份社員例會出席報告

順	姓名	99/11/03 1454 次	99/11/13 1455 次	99/11/17 1456 次	99/11/24 1457 次	出席率
1	陳榮展	訪	0	0	Δ	100%
2	李清吟	問	0	0	0	100%
3	楊明德	H	0	X	X	
4	黄勝雄	本	0	0	0	100%
5	蔡坪富	友	0	$\triangle$	0	100%
6	張浩彥	好	0	0	0	100%
7	林建和	社	0	$\triangle$	Δ	100%
8	蘇永澤	休	0	Δ	0	100%
9	黄忠義	會	0	0	0	100%
10	陳俊隆		0	0	$\triangle$	100%
11	林榮吉	次	$\circ$		$\circ$	100%
12	陳重益		0	0	0	100%
13	吳勝波		0	0	0	100%
14	張義秀		$\circ$	$\circ$	$\circ$	100%
15	黃國清		$\circ$	$\circ$	$\circ$	100%
16	林光雄		$\circ$	$\circ$	$\triangle$	100%
17	謝木土		$\circ$	$\circ$	$\circ$	100%
18	張輝煌		$\circ$	$\circ$	$\circ$	100%
19	林金城		$\circ$		$\circ$	100%
20	陳守毅		$\circ$	$\triangle$	$\circ$	100%
21	李清逢		$\circ$	$\circ$	$\circ$	100%
22	石崇仁		0	$\circ$	0	100%
23	陳鴻亮		0	$\circ$	0	100%
24	許神感		0	$\circ$	0	100%
25	陳庚輝		$\circ$	$\circ$	$\circ$	100%
26	張博文		$\circ$	$\triangle$	$\triangle$	100%
27	劉威麟		0	$\circ$	0	100%
28	楊守仁		0	$\triangle$	0	100%
29	童德寬		0	$\triangle$	X	
30	李泳亮		0	0	0	100%
31	吳堃隆		0	X	X	
32	江俊明		0	X	0	
33	黃光明		0	0	0	100%
34	江宏龍		0	X	0	
35	楊思誠		0	X	X	
36	陳清順		0	0	0	100%
	合計	補出度 ☆出	100%	86.11%	89%	92%

○出席 △補出席 ☆出國 ×請假

11/10(三)中午例會延至 11/13(六)與東勢兄弟社授證 40 週年慶典合併

## 蘇澳社提醒社友勿受騙

蘇澳社請總監辦事處函告3490地區 各扶輪社知照,本社未曾發函因99年10 月21日蘇澳鎭水災對外募款一事,以免 友社受不肖騙徒詐財。

一、發生水災至今已有一個多月,社 友受災戶在政府大力協助清理家 園之下,都已恢復正軌。社友家園 遭土石淹埋者,本社社友已私下捐 款協助恢復。

二、近聞有不肖之徒,假本社之名對 外行募款事件,本社恐友社受騙,特函 請總監辦事處函告各友社防患。

## \*\*\*\*\*\*\*

## 每週的扶輪思索

本週的扶輪思索是有關爲什麼社員資格的原則建立在職業分類上?

扶輪社爲確保各個社員是代表著它所在之 社區內各種不同事業、專門職業和團體;以 便藉著這種社區內各種不同正當職業之橫斷 面的代表的特質,進而來代表整個社區。如 此,這種代表社區縮小影的扶輪社,因接觸 面的縮小才能使代表各行各業的社友們自由 討論並交換各個不同行業的獨特心得。這種 自由討論(freedom in discussion)對扶輪來說 是非常重要的。因此,從扶輪的創始之初, 我們的創始者保羅·哈里斯就設立了職業分 類的原則,並且嚴格的要求每一位扶輪社員 必須爲具備國際扶輪章程與細則中規定資格 之人士。(而扶輪社之社員資格,係指個人之 個別資格,不是指個別社員所代表之公司或 行號。)

什麼是職業分類(classification)?

扶輪社中每一位現職社員,依其所從事之 事業或專業或社區服務類別加以分類。職業 分類應描述該社員所隸屬的公司行號或機構 之主要及公認的活動,或描述該社員之社區 服務活動性質。

# 参加 3490 地區 RYLA 心得 文/基隆東南扶青團 團長 郭宗勳

這是我參加扶青團以來,第一次參加青少年領袖訓練營,也是我第一次擔任小隊輔, 在擔任小隊輔的期間很高興有許多基隆東南 團團員的陪伴與協助!讓我在帶領第九小隊 上更爲順利,也讓我知道了我自己不足的地 方。

在這兩天一夜的青少年領袖訓練營裡,經歷了陳鄭彥講師,莊易軒同學,戴晨志講師與永康主播和珮珊主播賢伉儷的演講等…讓自己知道了樹的方向由風來決定,人的方向由自己來決定。

很感謝「基隆東南扶輪社」在過去的這段 時間裡對於「基隆東南扶青團」的支持與協 助,相信在未來的這段時間裡經過大家的努 力,我們會更加的茁壯。

# 文/基隆東南扶青團 秘書 陳佩玉

這是我連續第三年擔任地區 RYLA 的工作 人員,這次的 RYLA 有許多基降東南團團員 的陪伴!讓我在帶領活動上更爲順利!

這次活動因爲扶輪社 uncle 們的支持、協助 與付出,我們才能邀請到戴晨志、岑永康夫 婦…等,還有挑戰自己極限的 OBT 活動,滿 滿的行程讓學員們滿載而歸!

不過,此次 RYLA 活動有另一個很重要的目的,就是希望能多多推廣扶青團,讓更多來賓先認識我們,進而加入我們的行列!一同爲社會貢獻自己的棉薄之力!

# \*+\*+\*+\*+\*+\* 文/基隆東南扶青團 團員 康菀玲

兩天一夜的青少年領袖訓練營是非常充實的,不但有精采的專題演講,還有令人難忘的 OBT,當然還有腦力激盪的青春晚會-夜市人生的創意表演,真是讓人意猶未盡!陳鄭彥講師分享了他曾經荒唐的少年,並期勉我們千萬不要再重蹈覆轍!莊易軒同學雖然不完美,但是他的生活可是非常的多采多姿呢!印象最深刻的是戴晨志講師,真是「台上三分鐘,台下十年功啊!」最有趣的莫過於永康主播和珮珊主播賢伉儷的演講了!!他們分享了許多工作的甘苦甜,並勉勵我們隨時充電以等待機會。最後壓軸的是大金空調董事長蘇一仲先生,精湛的魔術表演令人嘖嘖稱奇,同時期盼我們在這個日新月異的時代,要求新求變才能化腐朽為神奇!

這趟的訓練營是非常豐富而且紮實的,我 們更要努力實踐「進來學習,出去服務」的 扶輪精神。

## 文/基隆東南扶青團 社區主委 鍾宜玲

有這機會參與兩天一夜的青少年領袖訓練營,住的好吃的好,課程規劃更好,緊湊的內容,雖然有點累,不過感受得到大會的用心,以及工作人員的辛勞。這二天一夜的活動,我覺得第二天OBT最好玩,這時和團員相處的機會最多,團隊合作、挑戰自我極限,團員互助的過程,都讓我相當感動,即使我們認識不滿二天,大家也都相處得很愉快!

感謝扶輪社的推薦,讓我有機會參加這有意義的活動,並期待明年的活動!

## \*++++++++ 文/姜宇

青少年領袖訓練營雖然只有短短兩天,但 內心有無比收穫,認識許多不同朋友、和大 家一起腦力激盪、在不同演講中學習生活態 度以及許多正面立志的故事、還有讓人心驚 膽跳且要團隊合作的 OBT,大大拓展我們視 野。

要感謝提供我們活動的扶輪社 uncle 以及台前台後辛苦的工作人員們,讓我們有如此正面且充滿教育意義的青少年領袖訓練營參加。在花蓮的好山好水好風景下,一個個充滿熱情且活潑的青少年們,報以扶輪溫暖且感激的微笑!

## 

兩天的 RYLA 雖然匆促 但卻很充實,從火車上的自我介紹 到一下午的演講 甚至是晚

上的晚會 都給了我一些啓發, 漸漸的也認 識了許多好朋友。

隔天的 OBT 也提供了一些團隊所需要的精神,收穫非常多。

演講者們每個都有自己的故事 從陳鄭彥, 主播夫妻以及蘇董事長都跟我們分享他們對 於人生的態度及看法!非常值得學習,希望 在未來的日子可以在自己的領域上發光發熱, 可以像他們一樣分享自己的故事給大家!

最後,令我感動最大的其實是每個工作人員,他們真的很辛苦!謝謝他們!

## 

脫離學生時代,進入社會工作後,越來越 少好好地去聆聽一場演講。聽演講大概是我 剛出社會時會做的事情,隨著工作越來越忙, 假日用來休息與休閒的時間佔了絕大多數。 這次參加了扶輪社的兩天活動,課程排得滿 滿的,說是收穫很多,但也真的相當累人, 非常感謝這麼多工作人員的辛勞付出,才有 兩天一夜活動的呈現。相信這些講師在聯繫 與敲定時間也都是費了不少的工夫,才能讓 大家聆賞到他們的人生智慧與經驗-陳鄭彥先 牛以自己的親身經歷來說明染毒的變色人生 是多麼的煎熬,讓我回到學校跟之前上過藥 物濫用的學生分享,是一個很棒的即時禮物; 岑永康與張珮珊夫妻的人生態度與工作哲學 也有許多值得讓人思考的地方,可惜時間不 夠長,不然想必可以聽到兩位更多關於如何 經營人生與家庭的想法;第二天的 OBT 是令

我最印象深刻的,除了許多團隊合作的小活 動外,戶外設施的實作體驗其實從前已經有 過挑戰的經驗,俗話說得好:「從哪裡跌倒 就要從哪裡爬起來」,真的是非常恰巧地, 我所要挑戰的項目,也就是前兩年我挑戰失 敗的項目。再度挑戰,除了已經有經驗之外, 在上場前也一直給自己心理建設,因此輪到 自己時,其實是不太害怕的,但真正上到了 空中,其實手勁是一個很大的問題,手臂說 真的不很有力,因此要將自己穩住十分費力, 但是真的下到地面後非常的開心,感覺是自 己又突破了一個關卡,再向前挺進的感覺, 只是雙腿雙手都痠痛到麻木了, 連自己動手 脫下頭盔與綁帶都沒有力氣,只能攤在旁邊 休息。這就是認真地傾盡全力完成一件大工 程的fu啊!

### 給自己一個很大的讚!

當自己生命的領袖,除了能夠在細微處影響他人之外,最重要的還是自己要拿穩自己的方向,朝向自己的目標勇往直前,我想這是這個兩天一夜的活動所要傳遞給所有人的吧!

# 文/劉旻嘉

很榮幸能夠參加這次 RYLA 的活動,二天一 夜的行程非常精彩,岑永康夫婦的人生經驗 分享更是讓我有了新的思考方向!

第二天的 OBT 活動,小組成員也都玩得非常 開心,唯一美中不足的是沒有更多的時間去 認識其他組的組員。 最後,想要感謝所有的工作人員,沒有他們 充滿活力的服務,肯定會讓這次的活動黯淡 不少。









# 社區服務-基隆市和平島新住民釘版圍巾 DIY 文/基隆東南扶青團社區主委 鍾宜玲

規劃這樣的活動,是因爲一句話,《禮記》 的《大學》篇:「修身、齊家、治國、平天下」, 原文是:「古之欲明明德於天下者,先治其國。 欲治其國者,先齊其家。欲齊其家者,先修 其身。欲修其身者,先正其心。」

臺灣近年生活行型態轉變,很多臺灣人娶大陸、越南、印尼等其他國的女性爲配偶,後來統一稱爲:新住民。她們也是台灣媳婦,離開原來的故鄉嫁過來臺灣,人生地不熟, 通常也不會外出工作,我覺得一個國家社會 安定,家庭穩定是基本條件,這些新住民媽媽,在家除了照顧孩子,如果有機會學學才藝、烹飪等,也是讓家庭加溫的方式,所以 規劃這一次活動「新住民釘版圍巾 DIY」。

很感謝和平島社寮里簡阿金里長協助,因 爲新住民是透過里長推薦報名,簡里長說: 「感謝基隆東南扶輪社、基隆東南扶青團, 舉辦這樣活動,全基隆只有社寮里有舉辦, 很謝謝大家把這樣的活動舉辦在這邊,再次 感謝扶青團郭宗勳團長帶領的團隊」。

這一次活動順利圓滿舉行,共有27位參加,來賓3位、團員6位、顧問一位,其餘17位 爲社寮里的新住民,當天很多媽媽是帶著小孩來參加,還好我們有準備茶點,所以小朋 友秩序良好,新住民媽媽大多表示這樣活動 相當有趣,因爲這也是她們第一次用釘版編 織圍巾,大家非常認真的製作;參加的團員 及來賓也都相當認真投入編織圍巾,這一次 活動獲得很大迴響,新住民媽媽也希望未來 我們再次舉辦類似活動,嘉惠里民。

更多活動照片,請上網參閱:

#### http://www.wretch.cc/album/keelung3490

## \*\*\*\*\*\*

#### 文/基隆東南扶青團秘書 陳佩玉

這次的釘版圍巾的製作我有滿滿的收穫, 因爲看見新住民媽媽們具成就感的展示他們 的成果,以及他們努力且開心製作圍巾的過程,覺得這活動意義非凡!!

佩玉很感謝講師宜玲用深入淺出的方式指 導我們織圍巾,讓我最近一直沉浸在織圍巾 的愉快世界,我正期待著我圍巾作品的成形 喔!!









## \*\*\*\*\*\*\*\*

## 歡迎踴躍參加 2011 年世界年會

- 一、國際扶輪 2011 年世界年會將於 2011 年 5月 21~25 日在美國路易斯安那州紐奧良舉行
- 二、地區將由國際年會推廣暨相關委員會籌 組參加年會,一流的全體會議將是一件 值得懷念的事情。你將不能錯過此項充 滿友誼和樂趣之「國際經驗」 的世界年 會。
- 三、歡迎社友報名參加 2011 美國紐奧良的國際扶輪世界年會,並請提早註冊享受優惠價,節省金錢。在 2010 年 12 月 15 日前註冊國際扶輪世界年會 2011 RI Convention 最優惠報名的價格爲 300 美元。2011 年國際年會第 2 波最優惠價註冊截止日爲 2011 年 03 月 31 日,註冊費爲美金 340 元;2011 年 3 月 31 日以後註冊報名將不能享有優惠,註冊費爲美金 380元。
- 四、根據往年經驗,本地區組團參加國際世界年會時均因大會安排之旅館不易預約,不得不轉往郊外住宿,造成移動不便。 爲改善上述問題,請各位社員及寶眷先向 RI 完成大會註冊手續,在各位取得註冊 ID 號碼後,由本地區再向大會集體預約旅館。

- 五、此次國際世界年會已洽談旅行社規劃行程,預定出發日期:2011年5月15日~5月26日,共計12天。決定後之行程另行通知各社,以自由報名爲原則。
- 六、煩請社友踴躍向 RI 註冊後,將註冊表 e-mail 或傳真一份至總監辦事處留存,以 利人數之統計,謝謝!
- 七、如有任何疑問,請向國際年會推廣主委 PDG Kamaboko 或總監辦事處聯繫。

摘自2010年11月份扶輪月刊

美國國立二次世界大戰博物館(National WW11 Museum)保存了美國戰士的故事----其中一些說明爲何這間博物館落腳在紐奧良。安德魯·希金斯和他在希金斯工業公司的團隊就是在這裡,建造了艾森豪將軍認爲攸關大戰勝利的兩棲攻擊當中所使用的登陸艇。

從5月21日至25日舉行國際扶輪年會的莫 里爾會議中心走路到這間博物管只要10分 鐘。

## \*\*\*\*\*\*\*

## 3490 地區 2013-2014 年度總監提名人 遴選結果

- 一、依照國際扶輪細則第 13 章 13.020 條之 規定辦理。
- 二、經地區總監提名委員會於 2010 年 12 月 01 日假台北市天成大飯店召開地區總監 提名人遴選會議,經 13 位出席之前總監 全數無異議通過 2013-2014 年度總監提名 人為新莊中央扶輪社前社長吳維豐 (P.P.David)。
- 三、各社若有意挑戰之候選人請於 2010 年 12 月 16 日前(以郵戳為憑),提交相關 資料至總監辦事處。

## 芳園盃揮桿行善高爾夫聯誼賽

為籌募國際扶輪3490地區YEP清寒學生經費,並以球會友增進彼此情誼,發揮愛心積善行德。樹林芳園扶輪社主辦芳園盃揮捍行善高爾夫球聯誼賽。

比賽球場:大溪鴻禧球場

參加資格:凡愛好高爾夫球者,皆可以個人

或團體組隊報名參加

比賽時間: 2011 年元月 10 日(星期一)

上午 10:20 報到、10:50 開球

頒 獎:於球場餐廳舉行頒獎典禮暨晚會

比賽辦法:依球場規則,採取新新貝利亞方

式計算成績

#### 給獎辦法:

總桿(分男子組、女子組)各取冠、亞、季軍 (謝絕培訓.職業選手及教練)

淨桿(男女混合)取前 6 名(同桿數者從第 18 洞順序逆比)。近洞獎: 18 洞,洞洞有獎, 另設愛心獎, (on 上果嶺球一條,沒 on 者 自由樂捐)。

幸運獎:1名

BB 獎:1名

跳 獎:逢5、10名…

團體獎:取冠、亞、季軍以團體爲單位取 最優前4名之總桿數合計成績(同 桿數者由最後一人桿數順序逆比), 由大會頒發行善大使團體獎(依報 名表回條認定之,報名不足4位 者不予計算團體成績,謝絕培訓、 職業選手及教練)

參加獎:每人贈送 Lacoya 竹碳襪兩雙、妮頓絲水凝防曬霜(不曬傷,不曬黑,

超好用,價值2,300元)、礦泉水1 瓶、點心、水果。

報名費:每人600元(含餐費)報名時同時繳交, 報名後如無法參加,恕不退費,即 捐助 YEP 清寒學生

擊球費:每人 2,500 元(內含球車、桿弟費, 擊完球請至櫃台繳納)

報名截止日期:2010.12.25止

## \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

# 3490 地區 2011-2012 年度 YEP 派遣學生合格備取通知

受文者:基隆家庭扶助中心、 基隆東南扶輪社

發文日: 2010年12月11日

一、貴單位所推選學生參加 2011-2012 年度國際扶輪 3490 地區國際青少年交換(YEP) Outbound 學生甄選面試結果如下。惟評選合格備取者,須待地區收到國外接待地區核准文件後方能成爲正式錄取。合格備取:林羿妏、黃舒亭、蘇立雅

二、本地區將訂於 2010 年 12 月 18 日 (星期六)舉行 2011-2012 年度合格備取 學生開訓典禮暨第一次講習會,時間及 地點如下:

時間:2010年12月18日(週六)

08:30 報到

09:00~17:00 開訓暨講習

地點:致理技術學院人文大樓8樓

演講廳

# 田中作次即將成為 2012-2013 年度國際扶輪社長

田中作次(Sakuji Tanaka)是日本八潮 (Yashio)扶輪社的社員,他是國際扶輪 2012-2013年度社長提名委員會選出的人選。 田中作次於10月1日成爲社長提名人,他表 示希望看到扶輪「持續進行重要的工作,繼 續推動社區成長」。爲了達成此目標,他表示 扶輪需要主動參與的扶輪社:「我們很幸運有 經過修正的「國際扶輪策略計劃」,來協助我 們建立更強而有力的扶輪社,不但活躍、具 有行動力,而且能跟瞬息萬變的世界接軌。」

田中作次擔任田鞏有限公司的社長時間長達 32 年,田中有限公司是一家批發公司,於 1995 年上市,之後與日本其他的大批發商合併。目前他是八潮市商會副會長,也是 Arata 有限公司顧問,該公司是動物餇料與寵物食品的批發商。他曾擔任日本全國家用紙品物流協會會長八年。他曾在日本管理大學與東京管理大學攻讀商業。

田中作次是扶輪基金會的前保管委員,他 曾任 2009 年伯明罕國際年會委員會主委。他 也擔任過國際扶輪的理事、地域扶輪基金會 協調人、地區總監、根除小兒痲痺倡導特別 工作小組的組員、日本永久基金會委員會委 員,以及未來願景委員會委員。

田中作次設立了一個捐助扶輪和平獎學 金,他與夫人京子 kyoko 是保羅·哈理斯之 友、永久基金捐助者與巨額捐獻人。他曾獲 國際扶輪的超我服務獎,以及扶輪基金會的 特優服務獎。

田中作次表示,根除小兒痲痺將會「履行 我們對全球兒童的承諾。」他補充說道:「我 深信成功之日不遠了。」

田中作次與夫人京子育有三名子女與五名 孫子女。

# 基隆東南扶輪社第 29 屆 (2011-2012 年度)理事

\*2011-2012 年度社長

林金城 (Jack)

入社日期:1988年02月10日入社、

(因移居澳洲 1989 年 04 月 30

日退社)

1993年12月31日再入社

年齡:63歲

職業分類:麵包

\*2011-2012 年度副社長兼扶輪行政管理

委員會理事暨 2012-2013 年度社長提名人

陳守毅 (Veneer)

入社日期:1994年2月2日

年齡:56歲

職業分類: 合板工業

\*2011-2012年度秘書

陳鴻亮 (Otolar)

入社日期:1998年5月27日

年齡:67歳

職業分類:耳鼻咽喉科醫

\*當然理事

張輝煌 (Herb)

入社日期: 1993年10月20日

年齡:64歲

職業分類:中醫師

\*計員委員會理事

吳勝波(Tea)

入社日期: 1985年12月31日

年齡:60歲職業分類:茶

\*服務計劃委員會理事

張浩彥 (Hero)

入社日期: 1982年10月27日

年齡:72歲

職業分類:家庭用電氣器具

\*扶輪基金委員會理事

陳重益 (Carato)

入社日期: 1985年06月12日

年齡:60歲

職業分類:寶石

\*公共關係委員會理事

張義秀(Decora)

入社日期:1989年7月26日

年齡:70歲

職業分類:建築材料

\*理事

陳榮展 (Ardane)

入社日期: 1982年10月27日

年齡:69歲

\*理事

蔡坪富(Flour)

入社日期: 1982年10月27日

年齡:74歲

職業分類: 殼物

\*理事

黃國清 (Machine)

入社日期:1989年9月13日

年齡:61歳

職業分類:精密機械

\*理事

石崇仁(Stone)

入社日期:1998年5月27日

年齡:60歲

職業分類:防治污染

## 例會節目及活動預告

12/18(六)基隆社授證 57 週年 12/18(六)YEP2011-2012 派遣學生開訓暨第一 次講習會

12/18(六)3490 地區扶輪愛心慈善晚會 12/22(三)AH SOON 社友自我介紹 12/29(三)社務行政會

12/31(五)忘年會

## \*\*\*\*\*\*\*\*

## 本社 12 月份理事會開會通知

本社 99 年 12 月份理事會訂 99 年 12 月 15 日(星期三)中午例會後(下午 2:00)假 北都大飯店 5 樓召開,敬請本社全體理事及 會計、糾察、聯誼、節目準時出席。

# 青春嶺

雙人行到青春嶺 鳥隻唸歌送人行 溪水清清照人影 天然合奏音樂部 啊……青春嶺 青春嶺頂 自由 嶺頂春花紅得美 花蜂自由 自 蝴蝶看花開得美 花蜂自由 自由 行 春風微微頂 春鏡頂 医天清清 青春歡喜青春境 春色加添 自由 行 青春嶺 青春嶺頂 自由行